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Століттями Росія покладалася на козир, якого не має жодна інша країна
Європи.

Росіянам гостро бракує засобів ППО / фото Вікіпедія

Українські дронові атаки вглиб Росії є настільки успішними через те, що агресору бракує

засобів ППО аби прикрити свою величезну територію. Про це в статті для американського

аналітичного центру Atlantic Council пише оглядач Пітер Дікінсон.
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ВІДЕО ДНЯ

Він зауважує, що протягом століть колосальні розміри давали Росії значну військову

перевагу – стратегічну глибину, в якій іноземні загарбники від Наполеона до Гітлера

в’язнули, не маючи змоги завдати росіянам остаточної поразки. Однак тепер саме цей

титанічний розмір перетворився для Росії з переваги на проблему, пише Дікінсон.

Оглядач зазначає, що в перші роки повномасштабної війни такої проблеми для РФ не було,

оскільки Україна фактично не мала засобів далекобійного ураження. Однак в останні

місяці Київ перейшов від ударів по прифронтовій зоні до повноцінної кампанії стратегічних

"бомбардувань" дронами і ракетами власного виробництва, вражаючи російські військові

та промислові об’єкти на глибину до 2 тисяч кілометрів. Як наслідок, в зоні досяжності

українських атак опинилося усе "ядро" російської держави, де зосереджено 70%

населення та основна частина промисловості.

І хоча Росія розуміє небезпеку такої ситуації і намагається позбавити Україну далекобійних

ударних можливостей, поки що криза ППО у агресора лише посилюється. Як зазначає

Дікінсон з початку війни Росія зосередила левову частку наявних засобів ППО на фронті

для прикриття військ, в значній мірі оголовши тилові райони.

Враховуючи те, що останнім часом українські війська намагаються цілеспрямовано

знищувати російські зенітно-ракетні комплекси, їх дефіцит наростає. І це при тому, що

таких засобів росіянам потрібно усе більше, оскільки зона досяжності українських дронів і

ракет лише збільшується.

"Маючи повітряний простір, який охоплює одинадцять часових поясів і майже в тридцять

разів більший за український, Росія просто занадто велика, щоб її можна було всебічно
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Війна в Україні: стратегічний вимір

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

прикрити. Ця траєкторія навряд чи зміниться найближчим часом. Навпаки, оскільки

арсенал далекобійної зброї України ще більше розширюється, а протиповітряна оборона

Путіна стає все більше розтягнутою, російський колос стане ще більш вразливим до атак з

неба", – резюмує оглядач.

Як писав УНІАН, попри тісний союз Росії із режимом Лукашенка, Білорусь уникає надання

росіянам свого повітряного простору для атак проти України, як це було на початку війни.

Через це росіяни змушені вигадувати хитрі тактики "шахедних" атак замість того, аби

пустити зграї дронів з безпечного для них простору Білорусі.

Також ми розповідали, що усе більше спостерігачів та аналітиків починають говорити про

докорінний перелом у російсько-українській війні. Нещодавно цю тезу зокрема озвучив

міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус. 

Росія розпочала комбінований удар по Україні: Флеш заявив про нову тактику

окупантів

"Це тупик": окупант з 4 вищими освітами ошелешив причиною, чому пішов воювати

Селезньов назвав дві ключові умови, які дають Україні шанс переломити хід війни

війна в Україні Росія
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